

Autó- és motorkerékpár tulajdonosok!

Mielőtt gumi-szükségletét fedezné, kérjen ajánlatot

Molnár Artur műszerész angol Dunlop gumik képviselőjétől.

— NEUMANN CSEMEGE VAJ ÉS YOGHURT MINŐSÉGE KITŰNŐ, KÉRJE MINDENÜTT.

— Pécsiek a balatonfenyvesi róm. kath. egyházközségben. A Balatonfenyvesen nemrég megalakult róm. kath. egyházközség képviselőtestületében Pécsről a következők neveivel találkozunk Zsögön Géza dr. rendőrtanácsos, Lohr Gyula p. é. t. főellenőr, Czvingler Ferencné.

— Halálozás. Kónyi Gyula tanító, életének 75-ik évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése f. hó 7-én, vasárnap délután 4 órakor lesz a központi temető ravatalozó terméből. Gyászolják, özvegye, testvérei és a kiterjedt rokonság.

— Törles a Vitézi rendből. Magyarország kormányzója — mint a Vitézek Főkapitánya — az Országos Vitézi Szék előterjesztésére Lassányi József versendi lakosnak saját kérelmére a Vitézi Rend tagjai közül való törölését tudomásul vette.

— Nyári vizsga a szentlőrinci téli gazdasági iskolában. E hónap 14-én 28 baranyaileány fog a szentlőrinci téli gazdasági iskolában vizsgáztató bizottság elé állni, hogy számot adjon arról, amit a befejezéshez közeledő hat hetes háztartási tanfolyamon tanult. A sok szép gyümölcskonzerven kívül, amit a leányok a tanfolyam alatt készítettek az iskola mintaszerűen felszerelt konyhájában, sok-sok igen szép kézimunka is dicséri a leányok ügyességét és szorgalmát. Azért tartjuk különösen becsesnek az utóbbit, mert az ellelejtett és csak az avatottak által ismert magyar népies himzést sajátították el leányaink. A nagyszámu érdekes népművészeti munka külön látványosság lesz a 14-én, vasárnap rendezendő vizsgai kiállításon, amelyre úgy, mint a nyilvános vizsgára is minden érdeklődőt szívesen látnak.

— Elhunyt fiatal kisgazda. Nyomján és környékén nagy részvételt keltett Hergenroder Ferenc kisgazdának életének 25. évében bekövetkezett elhunyt. Tevékeny részt vett gazdatisáinak egyesületi életében. Temetésén a helyi és a környék egyesületei testületeileg vettek részt zenekarral és azon nemcsak Nyomja, de Szederkény, Olasz, Hidas, Kátoly és Monyoród fiatal gazdái is nagy számmal vettek részt.

— Egy pécsi autó Székesfehérváron elgázolt egy embert. Tegnap délután 1/2 óra tájban könnyen végzettsé válható autógázolás történt Székesfehérváron. Ebben az időben haladt arra kerékpárjával Mick Sándor könyvkötőmester, akit egy P 54—418. rendszámú személyautó elgázolt. A könyvkötőmester a szemtanuk szerint a gépkocsi oldalának ment és az útfestre zuhant, ahol véres fejjel terült el. Nyomban kivonultak a mentők, akik a Szent György-kórházba szállították.

— Titokzatos éjszakai látogatók. Szabó Imre hadirokkant trafikós, aki a vásártéri barakban lakik, az éjszaka arra ébredt, hogy szobájának ajtaját fessegetik. Néhány perc múlva az ajtó ki is nyílt és három férfi lépett be a szobába. Az egyik férfi kezében villanylámpa volt. Szabó leugrott az ágyról és amikor a titokzatos éjszakai látogatók ezt meglátták, futásnak eredtek. A különös ügyben a rendőrség megindította a nyomozást.

Rövid táviratok

Magyaróvár, aug. 5. A magyaróvári műselyemgyár berendezését az oroszok vették meg és rövidesen elszállítják Szovjetországra.

Newyork, aug. 5. A newyorki tőzsdén tovább tart a hossz. Az árak állandóan javulnak, a tőzsdén jegyzett összes papírok értéke 7 milliárd dollárral emelkedett.

Budapest, aug. 5. Jakab Dezső építőművész ma délután 68 éves korában meghalt. Jakab Dezső építette egyebek között a Városi Színházat, a marosvásárhelyi és szabadkai városházat, az OTI székházát és az OTI felhőkarcolóját is.

London, aug. 5. Bruce asszony ma délelőtt repülőgépen felszállt, hogy megdöntse az időtartamrepülés világrekordját. Bruce asszony egy hónapig akar a levegőben maradni.

Szófia, aug. 5. A Vrema című agrárpárti félhivatalos lap eddig meg nem erősített jelentése szerint Kemál pasa e hó végén, vagy szeptember elején meglátogatja Bulgáriát és Boris királyt.

SPORT.

Ifju tennisezők harcra fel!

Magyarország legnagyobb színházi hetilapja, a Színházi Élet, olyan uttörő munkára vállalkozott, melyre a sporttársadalom minden rétege feszülten felfigyelt. Egy klasszikus tenniszversenyt rendez, ifju tehetségek kutatására, melynek díja a legszebb tét: aranyrakett.

Ifju tennisezők!

Itt van előttek egy nagyszerű versenyalkalom, amelyben egy olyan nagyszerű díj a tét, mely a tenniszsport klasszikus küzdelmét fogja fogja kiharcolni. Tul azon, hogy versenyről van szó, százszor nagyobb a jelentősége ennek, mert ez a versenyalkalom, mely országos jellegénél fogva ugyanis idegekre menő küzdelmet fog hozni, mégis a Ti, a fiatalok versenye lesz. Ti tudjátok, hogy mennyit értek. Itt az alkalom, most megmutathatjátok szívósságotokat, tehetségteket, ha sorompóra álltok.

Pécs a sport tekintetében mindig elől járt. A Pécsi Sport Club, mely a verseny megtisztelő rendezését elnyerte, különösen ambicionálja a fiatal tehetségeket. Tehát: fiúk, lányok. Ez lesz a verseny! Ifjuságotok, tehetségeket, akarásotok, tudástok most méltóan megnyilatkozhat. Most csak tőletek függ minde n.

A Pécsi Sport Club szeptember 8-án rendezti a „Színházi Élet” aranytűt tenniszversenyét a j. Engel uccai tennispályán. Nevezési díj személyenként 4 pengő. A Színházi Élet előfizetői nevezési díjat nem fizetnek. Nevezési zárlat szeptember 1. Jelentkezés Politzer festéküzletben (Király u.) A győztes férfi és hölgyjátékos részt vesz a szeptember hó közepén tartandó háromnapos döntőmérkőzésen Budapesten, ahol ez idő alatt a Színházi Élet vendégei, tehát semminemű költség a versenyzőt nem terhelet. Az előjelek hatalmas mézőnyt mutatnak.

A PSC kerületi tenniszversenyt rendez. A Pécsi Sport Club Pécsen a MOLTSz jubiláris évében augusztus 14—15—16—17. napján minden haladó és kezdő csoport részére, kerületi tenniszversenyt rendez, a j. Engel Adolf-uccai tennispályán. Nevezési díj személyenként és számonként 2 P, minden további számban 1.50 pengő. A nevezések tétekkel együtt Politzer József címére (Pécs, Király ucca 38) küldendők. Nevezni csak egyesület útján lehet. Nevezési zárlat 1932 augusztus 13, este 6 óra. Sorsolás augusztus 13-án este 7 órakor a PSC pályán. Sorsolás kifüggesztve ugyanott.

Nendtvich-serlegés dr. Balázs ezüstlabda futballmérkőzések 14—15-én a vásártéri sporttelepen lesznek lejátszva, amely díjakra a DVAC, PAC, DPAC és a PSC csapatai neveztek be. A sorsolás szerint az első nap a DVAC—DPAC, PSC—PAC csapatai játszanak, míg másnap az előző napi győztesek egymással küzdenek a serlegért.

A PSC holnapra hirdetett terepkerékpárversenye a közbejött akadályok miatt elhalasztott.

A kesztheji balatoni uszóversenyen a PEAC színeiben indult Kuklicz Kálmán joghallgató, aki ördökiő finis után a 20. és 21. között a 9-ik helyen végzett.

mégis csak **jobb!**
Kérjen csakis OLLÁ-t
bizonyíthatóan utolérhetően



— Gyomor-, bél- és anyageserebetegségeknek a természetes „Ferenc József” keserűviz az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja s így megkönnyíti, hogy a tápláló anyagok a vérbe kerüljenek. Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a Ferenc József viz különösen ülő életmódnál igen hasznos gyomor- és bélszabályozó szer. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— Elhalasztották a mohács-szigeti kirándulást. A PVSK és a DVAC értesítési tagjait és azok hozzátartozóit, hogy a kellemetlen hideg időjárás miatt a Mohács-szigeti kirándulást változatlan programmal, jövő vasárnapra, augusztus 14-re halasztotta el.

APSC a következő összeállításban szerepel vasárnap Nagymányokon: Kovács, Balogh, Fischer, Szikszay, Kalmár, Schender, Nagy I., Ferenczffy, Halas, Grosz, Bencze, Weisz I., Csala. Találkozás délután 2 órakor a gyárvárosi templomnál. Az ifjusági és második csapat játékosai délelőtt 9 órakor jelennek meg a pályán, ahol bírővizsga céljából tréningmérkőzést játszanak a Törekvessel.

Mi újság az profi első ligában a szezon elején. Kedden sorsolták s egyben úgy döntöttek, hogy augusztus 20—21-én kezdődik az új bajnoki idény. Tehát mindössze két hét van már csak hátra. Az egyesületek, csapatok a hátralevő időt igyekeznek is kihasználni s vasárnap már egytől-egyig mind megjelennek a pályán. Külföldön három csapatunk mérkőzik. A Boeska holnap Eperjesen, vasárnap Iglón, míg kedden Kassán vendégszerepel. Lengyelországban az Attila, Csehszlovákiában a Budai, 11” játszik. Budapesten már mind a három nagy csapat komoly barátságos mérkőzést viv. A Ferencváros Csepelen a Cs. MOVE ellen, az Újpest Újpesten a Bak TK ellen szerepel, míg a legérdekesebb mérkőzés Kispesten kerül sorra, ahol a Hungária a Kispesttel meccsel. Szerepel az Újpest B) csapata is már, a többiek közül a Soroksár az EMTK-val játszik, a Nemzeti Cinkótán meccsel s vasárnap tart tréningmeccset a III. ker., Szeged és a Somogy is s így mindegyik I. ligabeli csapat talpon van már. De nemcsak az első ligabeliek, hanem a többiek is, a kisprofilú és az amatőr élcsapatok is mozgolódnak már.

— Pécsi uszók a síófoki uszóversenyen. Vasárnap újra teljes létszámban állnak starthoz a Pécsi A. C. uszói. Novotarszky a Balatonfüred—Siófok közötti 14 km-es Balaton-átúszásban akarja beigazolni, hogy nem véletlen volt a vasárnapi első távuszó sikere, amikor Keszthelyen a vidékiek között az első helyen végzett. Abay Nemes Síófokon a 100-as gyorsban újra találkozik az újpesti Borossal és ad neki revansot. Gálos pedig a 200 m-en akarja bebizonyítani, hogy reális volt az országos bajnoksága. A csapat zöme pedig itthon startol és mutatkozik be a város közönségének a dicsőséges nagykőrösi verseny után. Elsőrangú versenyszám lesz a 100 m-es hát, ahol az orsz. bajnokságban helyezést elért Kovács akar a büvös 1 perc 20 mp. alatt uszni, a 100 m-es gyors, ahol Gróf I. akarja megmutatni, hogy Nagykőrösön csak a szerencsétlen előfutamba való beosztása miatt nem kerülhetett a döntőbe, és a 400 gyors, ahol Halmos a fiatal pécsi uszó az ellenfél a senior uszók ellen. A fenti számokat a 200 m-es medúszás egészíti ki és a vizipóló, amely feleletet ad arra, hogy mit várhatunk a pécsi csapattól az ép vasárnap meginduló országos döntő mérkőzések során. Az elsőrangú vidéki szintű mozgó verseny minden belépődíj nélkül, a strandjegy megváltása ellenében megtekinthető.

Ökölvívóverseny Pécsen. A legközelebbi kettős ünnepet igyekeznek az ökölvívással foglalkozó egyesületek kihasználni. A Bp. Vasutas augusztus 14-én Pécsen, augusztus 15-én pedig Kaposváron állítja a szoritóba versenyzőit. Az első nap a Pécsi SC és a Pécsi VSC kombinált legénysége lesz az ellenfél, míg másnap a Kaposvári válogatott csapat ellen mérkőznek a budapestiek. Tárgyalások folynak arról is, hogy mint Pécsen, mint Kaposvárt az ökölvívósport propagálására Berde Jenő és Hochman 8 menetes professzionista-mérkőzést vivjon.

A szakkörökben is elismert tény,

hogy a



PFAFF

varrógépek a legmegbízhatóbbak a világon

Világmárka!

Gyári lerakat:

Tauszig Lajos, Ferenclek ucca 6. Telefon 15-57

Molnár Artur, Széchenyi tér 15. Telefon 26-17